
 

 

 

 

 
 

ATA DA 03ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 4º ANO, DA 17ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 17 

DE DEZEMBRO DE 2.020, COM INÍCIO ÀS 10:00 HORAS.  

 

PRESIDENTE: LAFAIETE PINHEIRO DOS SANTOS  

VICE-PRESIDENTE: ROBERTO NATALINO SILVEIRA  

1º. SECRETÁRIO: DR. OTÁVIO JOSÉ CASTANHA MIRALHES  

2º SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES  

 

Às 10h15min, com a presença dos nobres vereadores, senhores, Lafaiete Pinheiro dos Santos, Vinicius 

Saudino de Moraes, Divaldo Aparecido dos Santos, Alexandre Martins, Luiz Carlos Batista, Ezequiel de 

Souza Damasceno, Clodoaldo Martins de Oliveira, José Benedito de Carvalho, Edemilson Pereira dos 

Santos, Cícero Granjeiro Landim, Márcio Conrado, Antônio Cordeiro dos Santos, Roberto Natalino 

Silveira, ausentes os vereadores, Álvaro Pacheco, Celso Charnoski, Otavio Castanha Miralhes e Nilson 

Benedito da Silva. O Senhor Presidente sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da 

presente reunião e solicitou ao vereador ao 2º Secretário, vereador Vinicius Saudino de Moraes, a leitura 

da Ata da 2ª Reunião Extraordinária realizada em 17 de dezembro de 2020, que foi colocada em 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de votos, ausentes os vereadores, Celso 

Charnoski, Otavio Castanha Miralhes e Nilson Benedito da Silva e Álvaro Pacheco. PROJETO DE LEI Nº 

58/2020 – Prefeitura – Estima a Receita e Fixa a despesa do município de Salto, para o exercício de 

2021.  O vereador Luiz Carlos Batista solicitou a dispensa da leitura integral do referido projeto. A 

solicitação foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. O projeto 

foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade de votos, ausentes os 

vereadores Celso Charnoski, Otavio Castanha Miralhes, Álvaro Pacheco e Nilson Benedito da Silva. 

Autógrafo encaminhado ao Executivo. Do que houve, para constar, eu _________ (Luiz Gustavo Milharini) 

Assistente Legislativo de Administração, lavrei a presente Ata. 
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